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 العناوين:

 له جلسة محضر من ”السوري النظام إزالة“ عبارة ٌشطب ”الأردنً البرلمان و  ..فً درعا تاغتٌالا. 

 أبنائها نفوس فً حٌّة تزل لم الشام ثورة. 

 "لأوكرانٌا مجاورة دول 4 فً لتالٌة مجموعات تشكٌل ٌعلن" الناتو. 

 :تفاصيلال

 تزامنا   الثلاثاء، الغربً، درعا برٌف نوى، مدٌنة فً ”البعث حزب“ شعبة أمٌن مجهولون اغتال /نت السورية

 محمد فرٌد المدعو أن ،”سانا“ وكالة وذكرت. البلد درعا فً التفاوض لجنة أعضاء أحد اغتٌال محاولة مع

 فً مجهولٌن مسلحٌن برصاص لتل ، نوى، مدٌنة فً ”البعث حزب“ شعبة أمٌن منصب ٌشغل الذي ، العمارٌن

 اللٌلة البلد، درعا فً ”المركزٌة اللجنة“ أعضاء أحد اغتٌال حاولوا مجهولٌن أن محلٌة شبكات ذكرت و. المدٌنة

  .فشلت الاغتٌال محاولة أن وأضافت. منزله على ٌدوٌة لنبلة إلماء عبر المحامٌد، شرٌف أبو المدعو الماضٌة،

 الجانب على نصٌب ٌمابله) جابر جمرن مركز فً لعاملة الأردنٌة ا الجمارن كوادر أعلنت /نت السورية

 ،”سري“ بمكان مخبؤة ،”كبتاغون“ نوع من مخدرة حبة 5.5 نحو تهرٌب محاولة إحباط الثلاثاء،( السوري

 .المنزلً بالأثاث محملة بشاحنة الاشتباه بعد ،”فنٌة“ وبطرٌمة

 تزل لم الشام ثورة إن: الدّلً عبدو. أ سورٌا ولاٌة فً التحرٌر لحزب الإعلامً المكتب عضو أكد /الراية جريدة

 الناظر: ربعاء, و جاء فٌها"الراٌة" بعددها الصادر الٌوم الأ جاء ذلن فً افتتاحٌة جرٌدة, أبنائها نفوس فً حٌّة

 من الثورة مفاصل جمٌع تحولت اذ الأخٌرة، أٌامها تشهد أنها ٌظن سطحٌة نظرة الشام ثورة فً ٌجري لما

 أعمال وهً. للثورة حركة بؤي كبٌر بشكل تتحكم أصبحت وبالتالً وخدمٌة، إغاثٌة إلى وسٌاسٌة عسكرٌة

 الأمنً الضغط رفعت الداخل، من أخرى وأعمال خارجً بمحرن وترافمت. ارتجالٌة أو مرحلٌة تكن ولم مركزة

 هذه كانت هل :"الراٌة" و تساءلت افتتاحٌة والبلدات، والمرى للمدن الممنهج بالتدمٌر مترافما. الناس على

 وكٌف للثورة, السٌاسً بعٌن المتتبع وأردفت: إن! م؟1155 عام بدأ الذي الخلاص حلم تنُهً بؤن كفٌلة الأعمال

 الناس، نفوس فً الاحتمان من مزٌدا   تشكل الأعمال هذه أن كٌف ٌدُرن, لها ٌنُصب فخ كل بعد تخرج كانت

 المبول احتمالٌة كانت أن فبعد الدولً؛ المجتمع مستوى على سٌكون سابمه، من أكبر لانفجار تجهز وبالتالً

 الدولً بالمجتمع والمبول ومستحٌلا ، بل محتمل غٌر معه التعاٌش أصبح ممبول، غٌر أمرا   ومإسساته بالنظام

 للماعدة التعبئة من مزٌدا   تولد المتآمرون بها ٌموم التً ن الأعمالأ": الراٌة" كدت افتتاحٌةأو كذلن، أٌضا  

 فكمٌة. للثورة عشرة الحادٌة الذكرى أحداث عنه عبرت وهو ما التغٌٌر، لإحداث الاستمرار أجل من الشعبٌة،

 بدستوره" النظام إسماط ٌرٌد الشعب" شعار سوى الثوار ٌمثل لا وأنه التولعات، للساحات فالت الشعبً النزول

 تزال ما الهدف إلى للوصول المعطٌات إن: لى المولإ "الراٌة" افتتاحٌةو خلصت  ورموزه، أركانه وبكافة

 ومعه ، الصحٌح بالشكل الاحتمان هذا سٌفجر الذي السٌاسً البرنامج وكذلن موجود، فالاحتمان وبموة، موجودة،

 كلما وتموى تشتد وهً تنتهِ، لم الثورة نعم،. الخلاص مشروع وٌمتلن وتفاصٌلها اللعبة ٌدرن واع   سٌاسً حزب

 تصحٌح بعدالمبادرة  زمام أخذ أن علٌنا و لاتلة، تكن لم لكنها مإذٌة كانت الضربات فجمٌع علٌها، التآمر زاد

 .المسار



 بناء الاثنٌن، عمدها جلسة محضر من ”السوري النظام إزالة“ عبارة الأردنً النواب مجلس شطب /نت السورية

 فإن الاثنٌن، الأردنٌة، ”عمون“ وكالة أوردته ما وبحسب. كرٌشان توفٌك الوزراء، رئٌس نائب طلب على

 أن الجلسة، ذات فً وأضاف. ”المواضٌع كافة حول مستمر السوري الجانب مع التواصل“ أن على شدد كرٌشان

 بؤنها السوري النظام مع بلاده علالات واصفا  . ”باستمرار سموها إلى تنظر الدول كافة مع الأردن علالات“

 الأخٌر اتهم حٌث بالنظام، المتعلمة الخلالٌلة علً النائب لسان على ورد ما شطب كرٌشان وطلب. ”جٌدة“

 .”كثٌرا   للأردن أساء لأنه“ ٌرحل أن متمنٌا   المائٌة، الأردن حموق بانتهان

Stepagency/ ًالدفاع وزٌر لال ،”زووم“ تطبٌك عبر الأوسط الشرق لسٌاسة واشنطن معهد نظمها إحاطة ف 

 بٌن نشاطا   هنان أن وأرى سورٌا، فً الاستمرار من المزٌد شهدنا الأخٌرة، الآونة فً: “ غانتس بٌنً ٌهوديال

 ٌولف أن علٌه فسٌتعٌن المنطمة، من جزءا   ٌكون أن الأسد أراد إذا“ مضٌفا   ،”العربٌة الجامعة فً ودول سورٌا

ٌّاه مطالبا   السوري، للنظام كلامه غانتس ووجه. ”سورٌا فً تنشره الذي والإرهاب إٌران مع علالاته  بمنع إ

 .سورٌا حدود داخل العمل من إٌران

Basnews/ ،ما ،(تركٌا( أورفا) ولاٌة فً التركٌة والشرطة سورٌٌن لاجئٌن بٌن مواجهات الثلاثاء، نشبت 

 السورٌٌن اللاجئٌن من مجموعة أن تركٌة، إعلام وسائل وأفادت السورٌٌن، اللاجئٌن من العدٌد اعتمال عن أسفر

 بسبب الدخول من منعهم تم لكن التركٌة، السلطات طلب على بناء   بٌاناتهم لتحدٌث بؤورفا الهجرة مدٌرٌة راجعوا

 إلى تطورت نالسورٌٌ واللاجئٌن الموظفٌن بٌن جرت ملاسنات أن إلى وأشارت. موعد على حصولهم عدم

 ومإخرا ،. نساء بٌنهم سورٌا ، لاجئا   55 باعتمال لامت التً التركٌة، الشرطة تدخل عن أسفر بالأٌدي، عران

 البٌانات تحدٌث و السفر إجراءات وصعّبت السورٌٌن، اللاجئٌن على التضٌٌك من التركٌة السلطات زادت

 .البلاد فً السورٌٌن عمل على التضٌٌك جانب إلى ، العنوان وتثبٌت

" الاتفاق تنفٌذ ٌبدأ لكً سٌنطلك الإصلاحات لطار" أن الثلاثاء، عون، مٌشال اللبنانً الرئٌس أعلن /الأناضول

 ورأى. الصناعٌٌن جمعٌة ورئٌس ، الصناعة وزٌر من كلا الثلاثاء، عون، والتمى. الدولً النمد صندوق مع

 ٌحدد ولم". الصناعٌة المنتجات ازدهار باتجّاه لدما ٌدفع أن شؤنه من الدولً النمد صندوق مع الاتفاق" أن عون

 التوصل اللبنانٌة الحكومة أعلنت الجاري، نٌسان/ أبرٌل وفً. تنفٌذها بدء تارٌخ ولا المرتمبة الإصلاحات عون

 ".الممدد الائتمانً التسهٌل" اسم تحت ومالً، التصادي برنامج على النمد صندوق مع مبدئً اتفاق إلى

 إن الثلاثاء، المالٌة، وزارة ولالت الخارجٌة، دٌونها من أي سداد عن البلاد عجز سرٌلانكا، أعلنت /الأناضول

 لفترة" دٌونها سداد ستعلك سرٌلانكا أن بٌان، فً الوزارة وأوضحت". مستحٌلا  "بات أمرا  دولار ملٌار 55 دفع

 إن الدولً النمد صندوق لال الماضً، والشهر. الدولً النمد صندوق لبل من إنماذ خطة فً الشروع لبل ،"مإلتة

 ولكن الدٌون، سداد ٌتم حتى فوائد فرض الممرضٌن من الوزارة وطلبت". مستدام غٌر" سٌرلانكا دٌون رصٌد

 .العمود فً الوارد المعدل من أكثر لٌس

hizb-ut-tahrir.info/ أوزبكستان فً الطرق لتطوٌر دولار ملٌون 124 لرابة الآسٌوي التنمٌة بنن خصص .

 فً بما عاما   14 لمدة الأموال تخصٌص على الآسٌوي التنمٌة بنن إدارة مجلس وافك: "الشؤن بهذا وثٌمة وتمول

 إسلام التحرٌر لحزب المركزي الإعلامً المكتب لإذاعة كتبه: تعلٌك هذا". سنوات أربع مدتها سماح فترة ذلن

 : )تعلٌك(. خلٌل أبو

 والمجر بلغارٌا فً الجنسٌات متعددة لتالٌة مجموعات تشكٌل ،"الناتو" الأطلسً شمال حلف أعلن /الأناضول

 المجموعات أن الثلاثاء، توٌتر، على حسابه عبر نشره مصور ممطع فً الحلف وأفاد. وسلوفاكٌا ورومانٌا



. الأربع الدول فً رهانش جرى الماضً، آذار/ مارس 14 فً" الناتو" زعماء لمة خلال إلرارها تم التً المتالٌة

 تنتشر. البحر فً دورٌات تجري سفٌنة 541و لصوى تؤهب حالة فً طائرة 531و جندي ألف 41 من تتكون و

 .للحلف الشرلً الجناح فً" الناتو" لإمرة مباشرة الكل وٌخضع. البلطٌك بحر حتى الأسود البحر من

 الأمن بمجلس" الفٌتو" النمض حك استخدام بشؤن لرار مشروع الثلاثاء، لٌختنشتاٌن، دولة لدمت /الأناضول

 بٌان فً غرٌنفٌلد، توماس لٌندا المتحدة، الأمم لدى الأمرٌكٌة المندوبة ولالت. له دعمها واشنطن أعلنت الدولً،

ٌ ا سٌعمد المبتكر الإجراء هذا" ". الأمن مجلس فً النمض حك استخدام ٌتم عندما العامة للجمعٌة اجتماع ا تلمائ

 المرار تعزٌز عدم سبب لشرح مستعد ا ٌكون أن ٌجب النمض، حك دائم عضو ٌستخدم عندما" لائلة وتابعت

 روسٌا تتبعه الذي المخزي النمط من خاص بشكل للمون نحن: "وأكملت". الدولٌٌن والأمن السلم بصون المعنً

 المساءلة إجراءات عرللتها"  ذلن فً بما الماضٌٌن، العمدٌن مدى على الفٌتو امتٌاز استخدام إساءة فً

 ضد المبررة غٌر حربه بسبب الإدانة من بوتٌن الرئٌس وحماٌة سورٌا، فً الكٌمٌائٌة الأسلحة بشؤن والتحمٌمات

 ".أوكرانٌا


